

我省第三次全国文物普查成果颇丰

# 新调查登记不可移动文物10万余处

□据 新华网

记者从河南省文物局获悉，河南省第三次全国文物普查取得丰硕成果，截至目前，全省已初步调查登记不可移动文物10万余处，实地调查文物总量位居全国前列，并新获一批重要发现。

在我国第五个文化遗产日到来之际，河南省文物局将举办第三次全国文物普查成果图片展。这次文物普查中获得的一些重要和典型的新发现，如古代建筑、古遗址、石刻、大型水利设施等，将于遗产日当天以图片的形式与公众见面。

第三次全国文物普查是国务院部署的一

项重大国情国力调查，普查从2007年4月开始，到2011年12月结束，分3个阶段进行。河南省组建了158个文物普查工作队，1700多名专职文物普查队员深入城市社区和广大乡村，开展深入细致的调查工作。

在实地调查中，一批重要的遗址遗迹被发现，如新密市李家沟遗址、栾川县蝙蝠洞遗址、郑州市上街区峡窝镇石咀遗址、荥阳市张村遗址、焦作市北宋壁画墓、原阳县原武城隍庙、济源市三皇殿、方城县姜庄摩崖造像、淮滨县大型水利渡槽等，均已被列入《第三次全国文物普查重要新发现》。

组织女子裸体表演

## 一对“黄”夫妻被判刑

□据 中新网

为招徕顾客，一对夫妻在街头组织淫秽表演，让一帮年轻女子赤身裸体，时唱时跳，不堪入目。2日，荥阳市人民法院对这起组织淫秽表演案作出一审判决，男老板、女主持人、卖票员等7名被告人均被判刑并处罚金。

据了解，该案主犯刘某出生于汝州市，现年26岁，初中毕业后在内蒙古巴彦淖尔打工时认识了赵某，二人结婚后在当地租下了一迪厅开始经营。迪厅刚开业时，生意比较冷清。经一名常客“支招”，2009年6月，夫妻二人联系上淫秽表演团，迪厅的生意红火起来。刘某不甘心钱让别人赚了，自己组建歌舞团并任团长，从河南老家先后聘请任某、王某、薛某、李

某等人加入此歌舞团，并组织以赵某为首的几名女子进行淫秽表演。

2009年11月初，刘某等人从内蒙古来到荥阳市崔庙镇，在该地举办歌舞演唱会，节目是普通的歌舞、独唱、时装表演，而女演员却都一丝不挂亮相，任某、王某、薛某等人分别负责把门、卖票、看场子，用色情顺口溜作宣传，赵某带人登台表演……

法院审理后认为刘某等人构成组织淫秽表演罪，判处主犯刘某有期徒刑1年，并处罚金3000元；判处主犯赵某有期徒刑8个月，并处罚金2000元；判处任某、王某、薛某等从犯有期徒刑6个月，并处罚金1000元。女演员们因不构成刑事犯罪，被荥阳警方处以行政拘留。



### 此树好奇怪：一半长桃一半长杏

一棵树上，一半长着青青的冬桃，一半被黄澄澄的杏儿压弯枝头，这是记者2日在荥阳市索河办事处万山上的槐树洼村看到的奇特现象。原来，因冬桃果期长、形象差，卖不上价钱，许多果农在冬桃树上嫁接了杏树枝，于是出现了这样的奇观。  
(据人民网)

### 开封27名拐卖妇女儿童嫌犯落网

□据 新华社电

记者从开封市公安局获悉，今年以来，开封警方加大了对拐卖妇女儿童犯罪行为的打击力度，先后有27名嫌疑人落网。

根据公安部和河南省公安厅的统一部署，今年，开封警方开展了打击拐卖妇女儿童违法犯罪专项斗争，先后排查来历

不明、失踪儿童162人次，立案侦查15起。

今年年初，开封县警方在排查中获悉，辖区一名儿童有被拐卖的嫌疑。警方迅速出击，很快查实了案件真相。原来，这名儿童来自上蔡县，其父母罗某、付某利欲熏心，将不满周岁的亲生儿子以3万元的价格卖到了开封。经过开封警方缜密侦查，参与贩卖的罗某等5名嫌疑人被抓获。

**送车上门 造福百姓**

**第2届名车靓女县域巡展**

主办：洛阳日报报业集团 承办：洛阳日报报业集团汽车事业部  
巡展县(市)：偃师、伊川、新安、吉利、栾川、宜阳

第一站：偃师 6月19日-20日 地点：火车站广场

诚征：活动冠名 联合展示商品 电话：13938899508

名车荟萃 空前优惠 美女倾城 一步到位

模特服装、造型由偃师贵夫人婚纱影楼提供

**洛阳网**  
**WWW.LYD.COM.CN**  
——洛阳人的网上家园

**点击生活 服务无限**

**广告热线：**  
**0379-65233618**

**地址：**洛阳新区开元大道报业大厦22层